YTBepiK/IieHa IPUKA30M T10 HIKOJIE
ot 18.04.2023 Ne 236-ocHoB

IMpomexyTounas aTrecTamus, 8 Kjiace JleMoBepcHsi
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fipepcrasvre 8 Buge apobu:

3agava Ned

Oara W3  TOYEK, OTMEMEHHBIX Ha KOOPAMHATHON NPAMON, cooTBeTCTBYET
uucny \/212 . Kakaa 3710 10uKa?
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3apava Ned

Borumcnnute sHaderHue Bbipamenna:
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3agava N 6

Opro w3 uncen Ha 17 6onbwe Apyroro, a ux nponagegenue pasHo 468, Haiiaure sru
4ncna. CoCTasbTe YPaBHEeHUE K 3aaqe, NPUHAB 38 X MeHbLLIee 13 Yucen.

1) x(x—17)=468;

2} x{x+17)=468;

3) 2x+ 34 =468,

4} 2x —34 =468,
AL 2. 6.1 8 3
3agasa N 7

Yucna -2 v 4 - kopH ypasHenna X +px+q=0.
Hatiaure 3nauersn pu q.
1) p=-8,q=-2;
2) p=2, q=-8,
3) P= '21 g= '8;
4) p=-8,q=2.
Al b. 3 B. 2

3agava N 8
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Pewwure ypasHeHue: ————— =
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3agava N 9

r.4
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F.-4;2.

Ha pucyHke npambie a v b napannenbhbi, ¢ — cekywan. [na ypoBcrsa sce
obpasoBasimecs yrisi NpU NEpecevyeHnn ABYX NapannensHbix MPAMbIX W TpeTsen

CeRyUen NPOHYMEPOBaHbI,
Butbepure HesepHoe yTsepKAeHUE.

A, 24= 6. 6. L7=/5. B. 21+ <4 = 180°

F. 24+ 26=180°



Bapaua 10
# & ABC orpesox MN - uacre npsmoli, napamnenssiolt BC. Wssecruo, wio M-
cepenmna oTpeska AB. flepumerp » ABC pasen 72 cm. Hadnure nepumerp » AMKE,

A

M

€

A, 70 cm. £ 18 em, 8. 144 om. F.236 em.

3apaya N 11
B napasneaorpamme ABCD auaronans AC co cTopoHamu AB u 8C obpasyer yiibs,

PaBHBIE CODTBETCTREHHO 40" 1 35, Yemy pasna senwaiina yraa C7
. 157 b, 105°. 8. 35°. . 40°.

3agavaN 12
B pasHobeapennol tpaneunn Bsicota ofpasyer ¢ Gorosoit cropowoit yron 30, a ee
ocHosaHua pasHsl 19 om u 11 oy, Hemy pasen nepumerp tpaneuun’?

A, 44 om. B. 30 om. 8, 46 cam .60 om.

3agava N 14

B npamoyronsuuke ABCD cropona AB pasHa 18 om. PaccrosHme OT TOMKM
nepeceyexun AvaroWaneit A0 ITOW CTOPOHL! pasHO 4 oM. Haigure nnowags
npamoyronsHuka ABCD.

A. 144 cm. 6. 72 cml. B. 36 cm*. r.52 cm®.



